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私の姉妹・兄弟たち、
スピリット、光、火の子供達よ。私たちはいつも主、絶対、主の聖性に抱かれています。

　前のレッスンではこの実存の波動のなかでの人間の誕生を象徴するシンボルについて話しました。そのシンボルとはいわゆる14芒星と言われるものです。

この14芒星は現在のパーソナリティーが実存の波動のなかにいる間、現在のパーソナリティーに付き添っています。

同じモナドセルフが毎回現在のパーソナリティーとして転生する度に、
同じ14芒星が毎回付き添います。

そしてこのシンボルは、Lifeの本質を現わすために何であれ全ての現在のパーソナリティーが経なければならないことを意味しています。

　それでは、このシンボルがイエスキリストロゴス絶対存在が誕生する場所にマギ達を案内し、導いたのでしょうか？どう思いますか？これがその星でしょうか？
　Lifeの本質を完全に表現する純粋なスパークはどのように示されるのでしょうか？それは14芒星によって示されるのでしょうか？あるいは、それは六芒星またはその他のシンボルによって示されるのでしょうか？何がLifeの本質を象徴するかについて、Lifeが何かを通じて表現されるために何が使用されるかについて混乱しないでください。

　それではどのシンボルがLifeの本質を象徴し、どのシンボルが絶対存在を象徴するのでしょうか？Lifeの本質は三角形で示されます。そして五芒星と言う時、それは人間のイデアフォームとしての元型であり、それは実際にLifeの本質から、イエスキリストロゴス絶対存在から、神ご自身から与えられています。

　そして今、Lifeそれ自体によって、三角形によってと言う時、それはつまり絶対Lifeそれ自体を象徴する究極のシンボルは三角形なのです。他の全てのシンボルは絶対存在の終わりなき黙想の結果として「存在」しているのです。そしてその結果として、様々な波動のマインドがあり、この創造界とそこにおける現れがあるのです。
　しかし、この活動、動きのなかで現れが表現されるためには、マインドが必要となります。マインドのおかげで、人間のイデアフォームとしての元型があるのです。そして前のレッスンでも述べたように、Lifeが創造の諸世界において表現されるためには、Lifeはこのフォームを使用する必要があるのです。さもなければ、どんな現れもLifeの本質を表現することはできないでしょう。

　それでは、マギ、そして羊飼い達をイエスキリストロゴス絶対存在が誕生する場所へと案内した星に戻りましょう。その星は五芒星です。
　なぜ六芒星ではないのでしょうか？六芒星は何を意味しますか？六芒星は自己実現の結果として現在のパーソナリティーが到達するステートを象徴している、と述べました。また六芒星はキリスト意識を意味していると言いました。

　生命の木で、六芒星が2つの三角形から出来ているのを見ました。上向きと下向きの三角形です。そこには共通の中心があり、その中心は大きな三角形（＊下向きの三角形）の頂点と一致しており、その大きな三角形は実際にそれ自身のなかで現れている絶対存在です。いわゆる汎宇宙的キリストロゴスです。そしてその位置にあることで、六芒星における下向きの三角形は「エネルギーを与えられている」のです。しかしそれは私たち自身のなかのスパークが現在のパーソナリティーを活性化してエネルギーを与えているのとは違うやり方です。イエスキリストロゴス絶対存在の小さな三角形を活性化する、エネルギーを与えると言う時、それはそれ自身を他のステートで（大きな三角形で）完全に現わしている、ことを意味します。小さくなることなく。ですから、絶対Lifeは実際にその三角形によって示されているのです。
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 もう一つの上向きの三角形については、それは自己実現に到達した現在のパーソナリティーを意味しています。このセルフは人間のイデアフォームを使うことによってLifeの本質を現わしていることを意味します。この三角形の中心は天上人、イエスキリストロゴス絶対存在の中心と一致しています。そしてこれ全ての結果として、現在のパーソナリティーはキリスト意識のステートにいます。
　ですから実際六芒星は主のためではなく人間のためなのです。イエスキリストロゴスのためではありません。イエスキリストロゴスは神であり、現れている絶対存在であり、三角形であり、私たちに五芒星を与えています。それゆえに、まだ物質のなかに入っていない星は五芒星なのです。しかし、一度、その体がLifeのスパークと共にその中に入り、現在のパーソナリティーを活性化させれば、この実存の波動のなかでの現れの瞬間、私たちは14芒星だけをもつようになるのです。
　五芒星に関しては、それは2つの異なったステートのなかで見いだすことができます；人間のイデアフォームを意味する大きなものと、そして五感を意味し、太陽神経叢にある小さな五芒星です。しかし同時にそれはその位置にあっても人間のイデアフォームを意味します。
　なぜでしょうか？もしそうでなければ、現在のパーソナリティーは不定形の諸体を再形成することに向けて引き寄せられなくなります。しかし、再形成するためには、勿論現在のパーソナリティーは真の五感を使うようになる必要があります。しかし人間の真のヒポスタシス（状態）は五芒星の使用に限られません；それはまた14芒星をも使用する必要があります。そして、大きな五芒星は14芒星のなかにあると前に言いました。そしてこれが実存の波動のなかにいる時の全ての人間の状態なのです。そして様々な潜在的可能性のサイクルによって提供される様々な助けを使用している間、私たちはそのようにして進んで行くのです。
　過去に他のシンボルについても述べました。7芒星は存在の諸世界、Lifeそれ自体のためだけのものです。それがそこで使用されていることは知っていますが、それがどのようにして使用され、なぜ使用されるのかはわかりません。
　8芒星がありますが、ご存じのように、それは最も広大なヘブン（Widest of Heavens）を象徴しています。それもまた私たちが実存の波動のなかではアプローチできず、また存在の諸世界におけるLifeそれ自体にいる時ですらアプローチできないものです。なぜなら、そのシンボルは、創造界と現れを示す生命の木においては、2番目の磔から現れ始めるからです。その位置から上は絶対存在それ自体のステートであり、そのステートについては私たちは何もわからないからです。
　さて、エクササイズに関しては、正面の純白の光にフォーカスする間、ゆっくりと徐々に人間のイデアフォームというフォームを見ます。それは目の前にあり、その輝きがあまりにも強いので､細かな点、特に顔の詳細がわかりません。それはあまりにも強烈な白い輝きなので銀色を帯びているかのように見えます。そして身体全体の輝きの中には動きが見えます。
　もし四面ピラミッドの他のどのサイドでも見てみると、純白のサイドで見たフォームと同じものが見えます。唯一の違いはそれら同じ形をしたものの色がそのサイドと同じ色だということです。しかし、それらの人間のイデアフォームはアークエンジェルたちのオーダーを意味している、と前に言いました。もしあなたが一つを見ると、それはそのオーダー全体のアークエンジェルを見るのと同じです。その数は無数で数えきれません。ですから、一つのサイドで一つの姿を見ることは、その特定のオーダーに属する無数の全てのアークエンジェルたちを見るのと同じです。
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　また、前にある純白の輝きにフォーカスするとき、私たちの内側にある人間のイデアフォームを見ると言いました。なぜなら、Lifeのスパークが現在のパーソナリティを活性化するためには、人間のイデアフォームがなければならないからです。なぜなら、スパークがLifeの本質を現わすのを止めることは決してないからです。
　ですから、自分自身の前に自分のインナーセルフを見ることができ、それはアークエンジェルのオーダー（ウリエルのオーダー）を意味する他のヒポスタシスとまったく同じフォームを持っています。目の前にはまったく同じ2つの体がありますが、どれが自分のインナ－セルフであるとわかるのでしょうか？それは私たちが立っている相対的ポイントからわかります。

　目の前には赤のサイドに近い右側の体、そして紫のサイドに近い左側の体があります。それら2つのどれがインナーセルフの体なのでしょうか？左側の体です。そのようにしてどれが私たちのインナーセルフかがわかります。勿論、将来は（今ではなく）、それは近い未来かどうかは今は言えませんが、しかし将来インナーセルフとしての私たちのセルフは、同時に自己実現に到達する現在のパーソナリティーとなり、四面ピラミッドの4つのサイドに見られることでしょう。しかし、今の現在のパーソナリティーのステートの現れとしてではありません。

Q：ベツレヘムへの道を示したと言われる星は、実際に空に見えたのでしょうか？それなら、他の人々はそれを見ることができなかったのですか？

K：その星を見ることができたのはマギと羊飼いのグループです。そのシンボル、その星は他の人々、特に準備ができていない人々の注意を引くためのものではなかったのです。しかし、後には勿論、マギや羊飼いのグループ以外の人々も何かが起きているのを見ることができるようになったかもしれません。なぜなら、その地域全体が人間でいっぱいになったからです。
　あなた方がノエティカルな星、あるいはそのようなヒポスタシスの何かを見る時、全ての人々がそれに気づくことができるというわけではありません。そうあって欲しくない場合には。

Q：私の理解が正しければ、あなたは14芒星は今使用されると言ったのでしょうか？
K：14芒星は五芒星が現在のパーソナリティーを活性化する瞬間から使用されます。勿論、現在のパーソナリティーを活性化するためには、その前に身体が聖霊的に築かれている必要があります…それによってスパークが誕生という現象と共に現在のパーソナリティーを活性化するようにです。誕生という現象の後、実存、現れの波動のなかに現在のパーソナリティーの現れがあります。そして勿論、Lifeの本質という点から見れば、限界ある現れのなかにその現在のパーソナリティーはあります。

Q：あなたが同じと言う時、五芒星と14芒星は正確に言うと何なのですか？
K：14芒星と五芒星は全ての転生を通じて同じであり、永遠のアトムと一緒であり、永遠のアトムの新しい転生に伴います。ですから、それらは永遠のアトムと共に来て、行くのです。変化を経るのはパーソナリティーであり、2つの星ではないことを認識する必要があります。
Q：現在のパーソナリティーに伴っている小さな14芒星がポイント（＊星の各先端）を形成し始め、現在のパーソナリティーがある特定のサイクルを終える時、大きな14芒星には何の変化も生じないのですか、あるいは永遠のアトムにのみ記録されるのでしょうか？
K：現在のパーソナリティーの諸体に変化が生じます。それらの諸体は広がり、元型であるイデアフォームの形とサイズになります。それは不定形の諸体の再形成に向けて行われます。
大きな五芒星はインナーセルフの体を意味し、前に説明したようにそのインナーセルフには限界、制限というものはありません。
それゆえに私たちはその体のなかに含まれているのです。なぜなら、後になって私たちが使うのはその体だからです。そして大きな五芒星は私たちが目の前に見、そして同時にあらゆる所にある体と同じです。私たちが使うことになるのはその体であり、私たちの努力とはその体と同じになるように不定形の諸体の形を再形成することです。
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[bookmark: _GoBack] 全ての転生が完了すると、現在のパーソナリティーはヒポスタシスとして五芒星を自分の表現として使いますが、14芒星の中にはいません。14芒星はそのときには頭の上に置かれます。それ以降、14芒星は「能力」となります、勿論Lifeの本質のなかの能力ですが、その能力には同時に実存という現れのなかにいる他の人間達の苦しみを軽減する能力があります。
　実際面では、エクササイズは非常に重要です。なぜならそれは真の努力だからです。あなた方は知識のなかでどんな努力をしますか？しかしエクササイズは真の努力であり、それは現在のパーソナリティーが徐々に知識を実践する助けとなります。しかし、知識を実践するということは、あなたが既に不定形の諸体の再形成に向けて努力したということを意味します。言い換えれば、あなた方がLifeそれ自体からより多くを表現しているということです。影はどんどん小さくなります。そしてその影がどれだけ小さいかは、現在のパーソナリティーがLifeからどれだけ多くを表現しているかによります。

レッスンPYR No.16 エクササイズ１

目を閉じて静かに座り、心を騒がせるもの全てを解き放ちます…真っ白な自分を見ます…自分の形の境界を感じ、深くて快適な呼吸を始めます…
　息を吸う時、身体全体の周りにエネルギーを感じます…息を吐くときは、肉体の健康にとって悪いものをはき出しています…このようにして呼吸するにつれて全身に暖かさ、熱が身体全体に広がっていくのを感じます。この熱を感じ、同時にあなたの身体を温めている血流を感じます…この血液の流れを感じながら深くて快適な呼吸を続けます…そして体内にその暖かさが続いています…この暖かさを感じます…肉体にはもはや冷たい感覚はありません…深くて快適な呼吸を続けます…
　それでは真っ白な五芒星の中の自分を感じ、同時にその五芒星は14芒星に包まれています…そして今あなたはこの実存の波動のなかにおける本来のヒポスタシス（状態）にあります…
　このあなたのヒポスタシスと共に、今あなたは四面ピラミッドのなかに立っていて、正面には純白の光のサイドがあります…右には赤の輝きが、後ろには水色の輝きが、左にはウルトラバイオレットの輝きがあります…
　正面の純白の面にフォーカスすると、徐々に人間のイデアフォームというヒポスタシスが形成されます…その形は見えますが、顔の詳細は見えません…なぜなら、その身体は強い白光に輝いているからです…
　それでは右に90度回転すると、赤の輝きがあり、徐々に同じように赤く輝く人間のイデアフォームが見えてきます…
　されに右に90度回転するとホワイトブルーのサイドに面し、そこでも同じことが生じます…ホワイトブルーに強く輝いている身体があります…
　それでは左に180度回転すると、正面には純白の輝きがあります…
　さらに左に90度回転するとウルトラバイオレット（超紫色）のサイドに面し、そこに徐々に他の３つと同じ形のウルトラバイオレットの身体が見えてきます…その身体の輝きはサイドの色よりも強烈に輝いています
　それでは再び右に90度回転し、今正面には純白の輝きが見えます。今やあなたは4つの同じ形の体に囲まれており、それらは人間のイデアフォームです…
　さて、正面の純白の輝きにフォーカスしていると、徐々にもう一つの体が形成されてくるのが見えます…それは今ある体の右側に位置しますが、あなたから見るとそれは左側にあります…ですから今や、同じ色の輝きを持つ同形の体が2つ目の前にあります…
　それでは、あなたの中にあるLifeのスパークの体を使ってあなた自身を観察することができるように願い、すると即座にあなたの周囲の2つの位置から観察することができます。あなたはインナーセルフの体を使うことができ、その体の左にはウリエルのオーダーを意味する同形の体があります。そしてその体の左には赤の輝きがあり、右にはウルトラバイオレットの輝きのサイドがあります。そして、そのインナーセルフの体は四面ピラミッドの真ん中に立っている現在のパーソナリティーの本当のヒポスタシス（＊自分の身体）と向かい合っています…そしてその現在のパーソナリティーの本当のヒポスタシス（＊自分の身体）の体の後ろ側にはホワイトブルーのサイドがあります…
　そのポジション（＊インナーセルフの体）から、あなたは本当のヒポスタシスである自分の肉体にフォーカスすることができます…それは現在のパーソナリティーの体ですが、しかし今のこのポジション（＊インナーセルフの位置）からはあなたの意識は二元性に邪魔されることはありません…あなたはある程度までこの二元性を利用して、自分の目の前に立っている現在のパーソナリティーをいかなるいいわけもなしに、自分を正当化せずに、毎日人生を生きている自分を分析することができます…
　自分の現在のパーソナリティーを分析して見る能力が、いいわけによって邪魔されないで続くことを願います…そしてあなたの現在のパーソナリティー全体の健康を願います…
　最愛のお方のアガペと祝福があなたに、あなたの愛する人々に、あなたの家庭に、そして世界全体にあります…
　私たちは常に主に、絶対に、そして主の聖性によって抱かれています。終わります。

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊
Q：14芒星は目の前にある新しい体を見るのを助けてくれますか？
K：ノ－、これは私たちの真のヒポスタシスです。それは助ける助けないという問題ではありません。それは真のヒポスタシスであり、法則です。それは存在する何かではなく、あなたがその中にいる法則です。それはあなたが触れる何かではありません。五芒星にしろ14芒星にしろ、あなたがそれに触れることはありません。それは法則であり、勿論その法則には光、輝きがあり、そこには活動があります。もしそうでないなら、マインドの波動を使用しているこのヒポスタシスに関して効果、影響を得ることができません。
Ｑ：それでは実際に、私たちは常に、そして私たちが現れのどの段階にあってもその影響、効果を得ているのですね。
Ｋ：勿論です。
Ｑ：そして太陽神軽叢における小さな五芒星と共にある現在のパーソナリティーとして、そしてそれもまた永遠のアトムと共にいるのです。なぜなら、それにもまたそれがあるからです。あなたはそれを完了させるために到達する必要があります。ですから、実際に様々なエリアでそれを見いだすのです。
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　Ｋ：太陽神軽叢の小さな五芒星と14芒星は、現在のパーソナリティーの他の体には触れません。覚えているかもしれませんが、前に次のように述べました…3つの体のなかで2つは現在のパーソナリティーの現れを意味し、それは現在のパーソナリティーなのです。そして３つ目は肉体の健康を意味し、それら3つの体全てはハートのセンターに根付いており、それらは不定形であり、そのセンターで球体のようになっています。
　それらの体に関して、太陽神軽叢は離れています。初めはそれらのシンボルはそこに根付いています；しかし、肉体に関しては、それは現在のパーソナリティーがこの実存の波動のなかで自らを表現するために使用するのです。
　さて、勿論徐々にそれらの諸体のセンターは離れていき、その結果として肉体は病気という結果を蒙らなくなります。なぜなら、現在のパーソナリティーは聖霊が行う修復活動の邪魔をしなくなるからです。聖霊は現在のパーソナリティーがもたらした肉体の損傷を修復するのです。
　そして現在のパーソナリティーが実存の諸世界のなかで表現されるように、Lifeのスパークは現在のパーソナリティーを活性化します。そして私たちがこの実存の波動のなかに誕生して以来、私たちは現在のパーソナリティーとして14芒星の法則と結びついているのです。つまり、私たちは影としての私たちを創造した源へと帰還するために様々な段階を経る必要があるのです。それは（＊14芒星）法則なのです。

EREVNA PYR No16/KE04 N0.5

8

