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私の姉妹・兄弟たちよ、
スピリット、光、火の子供達よ。私たちは常に主、聖なる主の絶対のなかにいます。

レッスンPYR 64 エクササイズ　No.1

 目を閉じて静かに座り心を騒がせるもの全てを解き放ちます…真っ白な自分を見、そして自分の形の境界を感じます…深くて快適な呼吸を感じます…呼吸をするにつれて白い自分がどんどん輝いて行くのを見ます…呼吸をするにつれて、白い自分にある汚点、シミが消えていきます…深くて快適な呼吸を続けます…あなたはますます輝いていきます…
　もはや、呼吸を続けても自分自身の輝き、白さはそれ以上変わりません…いまやあなたは白い光の太陽のようになっています…真っ白なあなたにあるシミ、汚点は全て取り除かれました…今あなたはとても輝いていますが、それでもこの深くて快適な呼吸を続けます…
　いまや、あなたは呼吸をすると、あたかも身体の全ての原子、細胞、分子から呼吸しているかのように感じる状態に入っています…そして身体全体で呼吸しています…あなたは全身で呼吸していて、身体全体がピリピリするような感覚があります…身体全体で深くて快適な呼吸を続け、あなたの現在のパーソナリティー全体の良い健康を願います…このような呼吸をこれからも行い、それによって良い健康の妨げになるようなものが取り除かれることを願います…あなたの現在のパーソナリティーが常に健康であることを願います。終わります。

もう一つのエクササイズを続けます。

レッスンPYR 64 エクササイズ No.2

再びあなたは真っ白です…自分の身体の境界を感じます…自分が何処にいて、どこに座っているかを完全に気づいています…
　それでは、あなたの前3歩離れたところに白い線で形成された大きな三角形を見ます…それはあなたの前の床に置かれています…あなたから3歩ぐらいのところに…それはとても大きいのであなたはその中に入ることができますが、その一番上の頂点に触れたり、どの頂点に触れることもしません…2つのサイドだけがあり、頂点から下に向かう2つのラインだけがあります…
　さて、そのラインの下から炎が上に向かって昇って行くのを見ます、煙もない、純粋な金色の炎です…
　それでは目の前にあるその三角形に向かって立ち上がります…あなたはその三角形、および特にその火に魅惑されています…左脚を一歩この三角形に向けて出すことによって、三角形に近づき、炎の暖かさを感じます…
　次に、右足を前に出します…今この三角形に2歩近づいたことになります…その火、炎からより一層の暖かさを感じます…さらに左脚を一歩前に出すと、炎があなたの顔と身体に触れます…それはあなたの身体に触れています…その暖かさはさらに強まりますが…その暖かさはとても良い気持です…
　さて、次に右足を前に出して進むと、あなたは炎の中にいて、この三角形の中、金色の炎の中にいて、炎があなたの身体全体を包んでいます…何とも言えない良い気持です…あなたが気になっていることは全て消え去って、とてもいい気分です…とても心が軽くなっています…心は澄み切っています…主のアガピによって包まれているのを感じます…あなた自身が主のアガピであるかのようです…あたかも主のハートと一つになったかのようです…包まれている感覚を感じ、あなたが主のアガピをあらゆる方向に放ち、主のアガピで他の同胞の人々を包んでいるのを感じます…それを感じます…あなたは今、アガピの太陽になっています…あなたが今現しているこのステートが永遠に続くことを願い、自分自身だけでなく全ての人々のために良い健康を願います…この地球上の全ての人々のためにより良い日が訪れることを願います｡終わります。

（今のエクササイズは炎の三角形の、もう一つのバージョンです）

レッスンPYR 64 エクササイズ　No.63

 目を閉じて静かに座り、心を騒がせるもの全てを解き放ちます…自分の境界を感じ、真っ白な自分を見ます…
　あなたは自分がいるところをはっきりと気づいています…今いる場所をよく知っています…今この部屋に光りの輝きが徐々に流入して来るのを見ています、それはホワイトブルーの光です…それは徐々に部屋に流れてきて…今やあなたがいるこの部屋全体が光りで満ちています…
　今、全てがこの光の輝きに触れていて、包まれています…あなた自身も光に包まれており、その光の影響を感じています…それを感じてください…とても良い気持です、心がリフレッシュし、養われるような感覚です…
　さて、別の光の輝きが部屋に入ってくるのを見ます…徐々にこの場所全体に広がってきます…それはホワイトピンクの光です…あなたはまたこの光にも包まれていきます…そしてこの新たな光の流入によって、その影響の違いを感じてください…とても心が静まり、穏やかです…どんな考えもその気持ちよさの邪魔をしません…あなたはとても静かで穏やかで、たくさんのアガピを現しています…あなたの心理的状態は非常に静かで穏やかです…
　再び、別の光の輝きが部屋に入ってくるのを見ます…徐々にその部屋全体に流れてきました…そして今全てはこの新しい金色の光で包まれています…あなたもまた金色の光の輝きで包まれています…そして金色の光に包まれている結果として、この人生において何に真の価値があるのかが理解でき…同時に、世界中の同胞の人間達の大切さ、そして彼等に平等にアプローチする重要性を理解しています…なぜあなたのアガピですべての人間を抱くのか、その理由が理解できます…なぜなら、今そうすることによってLifeを包み抱いていろからであり…あなたもまたLifeであるからです…
　このステートで今あなたは3つの光の輝きのなかにいて、目の前にイメージを見ています…それはアガピそれ自身を現すイメージです…その特徴はよく見えませんが、人間の形をしています…そしてあなたが見ることができるのは人間の形を帯びたものです…それは純白ですが、そこには金色とホワイトピンクの光があり、純白の輝きで包まれています…今この瞬間、主のアガピで他の全ての同胞の人間達を抱くことができることを願います。終わります。
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Q : 小さな四面ピラミッドの中に立っていて純白のサイドを見ている時、そこには2つの形があります。どれがどれなのか説明してくれますか？
K：純白の輝きに面しているとき、右側にはウリエルが、左には高次ノエティカル体またはLifeのスパークがあります。右にはミカエルが、左にはラファエルが、そして後ろにはガブリエルがいます。
　一つのエクササイズのなかでは、あなたは意識を正面のLifeのスパークの中に転送し、そこからあなた自身が小さな四面ピラミッドの真ん中に立っているのを見ています。その位置から見ると、ラファエルはあなたの右に、ミカエルは左に、そしてガブリエルはあなたの正面にいます。ガブリエルは小さな四面ピラミッドからの出口をコントロールしています。レッスンのなかで述べましたが、パーソナリティーは部屋を上から出、サイドから出るのではないと述べました。そしてそれはガブリエルがコントロールしています。これらは法則であることを覚えておく必要があります：それは状態を伴った何かではありません。

Q：三角形と炎の重要性とは何ですか？
K：三角形はLifeの本質を意味し、炎は私達がよく使う言葉を意味します…“スピリット、光、そして火の子供達”。どの火でしょうか？この三次元の世界で私達が知っているような触媒としての火でしょうか？
　勿論、違います、それはLifeの本質の現れを意味します、そしてLifeの本質はアガピであり、それは太陽のようにきらめいています。それはカタルシス（＊浄化）を経験しているパーソナリティーを意味しており、それはそのパーソナリティーが完全に浄化されて、その結果としてLifeの本質である純粋なアガピが現れていることです。
　いいですか、そのようなステートにある時、そのパーソナリティーはたとえ肉体を持ち、衣服を着ていても、そのBeing（存在）のステートのなかで誰をも抱きしめることができ、そして物理的な火の中にも入ることができ、そのようなステートにおいては物理的な火は通常の状態のような“働き”はしません。
　もしあなたがそのような火に包まれても、何もあなたに害をもたらすことはありません。なぜなら、Lifeを害するものは何もないからです。パーソナリティーが火の洗礼を完了した後の最初のイニシエーションの一つは、そのパーソナリティーが惑星それ自体の火の中に入ることを求められます。いいですか、惑星の火は惑星それ自体の聖なる中心であり、そこでは惑星ロゴスを見いだすことができ、実際、惑星ロゴスの中心であり、そのステートを訪れる場合には火を纏う必要があります。人間は“はい”というかもしれませんが、しかし溶岩のあるそのような場所に誰が入ることができるでしょう、それは火です；何度ぐらいの火でしょうか；しかしそのステートはとても素晴らしいのです、なぜならそこにはLifeがあるからです。
　肉体でそこに入ることはしません、しかしそれは体であり、スーパーサブスタンスの体であり、その体はアガピの炎、アガピの火で完全に包まれている必要があります、それはLifeそれ自身であり、純粋なアガピです。そして勿論、だからといってその人がLifeの本質を完全に現しているということではありません。なぜなら、レッスンで述べたように、そのパーソナリティーはまだ転生のサイクルにいるのですが、現在のパーソナリティーの大きな可能性のサイクルから提供されるLifeからとても多くを現しています。
　魂のセルフエピグノシスですら“スピリットセルフのLife”の本質（それはLifeの真の現れです）を完全には現していないと言いました。しかし、そこにはまだ何かがあります。
Q：しかし、何が足りないのですか？
K：私にはわかりません。
Q：それなら、何かが足りないとどうして言えるのですか？
K：なぜなら、私たちは魂からの何かを現すことができないからです。もしできるなら、魂と一つになれるはずです。ですから、何かがあるのです。
　自己実現した現在のパーソナリティーでさえ、自己実現した人間として魂がそれ以上の何を現わしているかを知らないのです。私たちにはわかりません。私たちはSoul（魂）のそれを体験していません、私たちは同化の能力を体験していません；ですから何かそれ以上のものがあるのです、私たちが知らない別の能力があるのです、そしてSoulは何であれSpiritが現すものを現しません。ですからどうして私たちにそれを知る事ができるでしょうか？経験を通してそれを知る事は不可能です。唯一私たちにわかることは違いがあるということです、Soul　とSpiritの間の違いでさえそれは同化を通じてしか知る事はできません。ですから、その違いが何であるかを特定することはできません。本質は一つであっても、私たちに言える唯一のことは、それがディバインの黙想の結果としてそうなっているということです。それがそうである理由です。
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Q：惑星ロゴスはSpiritなのですか、つまり自己実現したスピリットなのでしょうか？
K：それはスピリットからのスパークであり、全体としてのスピリットそれ自体ではありません。Spirit Monad Self はアウタルキーを去ることは決してありません。それはディバインの黙想の中に入るSpirit Monad Selfからのスパークです。そしてそのスパークはMonad Self全体ではなく、スパークです。しかし、本質的には一つです。しかし、特定の目的があり、それが違いを生み出しています。それについては私たちがその特定の目的と一つにならない限りわかりません。私たちはSoul　と一つになり、そしてSoulがSpirit Monad Selfと一つになる必要があります。それが違いをもたらす理由です。しかし、本質的には勿論一つです。それゆえに私たちの内側には神がいると言うことができ、私たちの各人は“私は神である”と言うことができるのです。この場合には勿論、私たちの内側にあるスパークのことを述べているのであり、現在のパーソナリティーとしての自分が神であるということではありません。だれも現在のパーソナリティーとしての自分が神であるなどと言うことはできません。

Q：一番最近のエクササイズを行った時、“you can reason”(理由を述べることができる）と言いました。そのreason とは何ですか、それはどういう意味ですか？
K：そうです、あなた方は何らかの理由を与える必要があります。あなたが何を信じるにせよ、それを立証するためには、なぜそれを信じるのかという、その理由を述べることができるべきです。そしてそれは正しい思考の結果となるでしょう。
Q：その時、なぜエクササイズのなかでそう言ったのですか？
K：なぜだと思いますか？なぜなら、あなたの内側にはLifeの本質があり、あなたの3つの体はその時浄化されているからです､特にサイキカル体とノエティカル体という2つの体は。
Q：なぜ金色が使われ、ホワイトブルーではないのですか？
K：それはホワイトピンク、金色、そして純粋な純白の輝きでした。なぜなら、現在のパーソナリティーは肉体ではないからです。そして勿論、自己実現した時には1つの体しかなく、それは高次ノエティカル体であり、そこには1つのセンターだけがあり、それはハートの位置からの太陽です。現在のパーソナリティーを構成する２つまたは３つのセンターはありません。１つのセンターだけです。なぜなら、その時あなたはアガピの太陽となるからです。それがLifeというものです。他のいかなるセンターもありません。人間のように思考を現すこともなく、感情、気持を現すこともありません。純粋なアガピだけを現します；言い換えれば、Lifeの本質を現すということです。

Q：最初の仕事はガブリエルと向き合うことだと思っていましたが、あなたはピラミッドの頂上から出ると言いました。ですからその前に2番目の鍵があるのでしょうか、それともこれは最初の鍵ですか？
K：待ってください、いずれにしても今はノーコメントです。勿論、他の鍵もあります。それはあなたがLifeのアベニューに入ったということではありません。しかし、頂上から出るということは一つの鍵です。いずれにしても手段があります。もしあなたがそれらを利用するなら、３番目のサイクルにいる自分を見いだすことでしょう。
Q：鍵と言いますが、それはどういう意味ですか？鍵とは何ですか？
K：それはドアーを開く鍵です。そのパーソナリティーが地のエレメントの中でそれらのエレメンタルからの攻撃を克服するために必要な全ての手段を持っているということです。言い換えれば、小さな四面ピラミッドをマスターしたということです。それはまたそのパーソナリティーが何であれ小さな三面ピラミッドによって与えられたLifeからのものを現しているということです。
Q：それでは実際、もしパーソナリティーが自分の短所あるいは欠点に十分に気づいているなら、それはまだ部屋から及び小さな四面ピラミッドを去る準備ができていないということですか？また私たちが探している鍵は私たちの内側にあるということでしょうか？
K：勿論です。ですから、何であれ克服するためにもっと努力する必要があります。私たちが鍵と言うとき、それは何であれあなた方に与えられたものを利用して、実践することです。しかし、それを達成するための順序があり、その順序はすでにあなた方に与えられており、あなたがそのステートに来た時にはそれを見いだすことでしょう。しかしそのステートに来るためには、最大限にエーテルの特質をマスターする必要があります、それによって真にそれを視覚化することができるように、目を閉じていても、目を開いていてもそれを見ることができるように、しかし、それはあなたにとって非常にリアルな存在である何かです。あなたにとって明白なものであるべきです。
Q：大きな助けはアークエンジェルから来るのではと感じています；私たちがそれを見る時、彼等はドアーを開けるのでしょうか？
K：それは小さな四面ピラミッドをマスターすることをあなたがいかに達成するかによります。そのようにして来るかもしれないし、同時にあなたに付き添っているアークエンジェル達を見ることができるかもしれません。そして同時に小さな四面ピラミッドをマスターすることが可能となるかもしれません。全ての人間に同じようなやり方で起こるということはありません、そのような決まったプランというものはありません。
Q：人間はそのステージに到達した、あるいは別のステージに入ったと認識できるのでしょうか？
K：勿論、それらの事柄に関わらないで、数多くの転生の末にそのステージに到達した人は、すぐにはそれに気づかないでしょう。その人が理解する唯一の違いは、毎日の生活及び同胞の人間達にどのように向き合うかです。そしてその人の価値観も異なってきます。しかし、これらの事柄を扱ってきた探究者においては、即座に認識することでしょう。そして全てが変化した瞬間にわかるでしょう。しかし、何か特別な努力をせず多くの転生の末に何かを達成した一般の人はわからないことでしょう。
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