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SPA105 KE2/04/02

私の姉妹・兄弟たちよ
スピリット、光および火の子供達よ。私たちは常に主、絶対、主の聖性のなかに抱かれています。

　前に、レッスンのなかでエレメンタルの異なったフォームについて話しました。実際、2つの主なフォームがあります。一つは願望想念型、もう一つは想念願望型です。

　ですから2つの主なカテゴリーがあります。勿論最初のものは最も一般的なものであり、最も一般的と言う時、その理由は無知にいる間、人間は無数のこのタイプのエレメンタルを生み出すからです；そして無数と言う時、言うまでもなく本当に無数のエレメンタルを生み出しているのです。私たちは日常生活で無数のこのタイプのエレメンタルを生みだしています。
　これらのエレメンタルは実際に影響を与えています。影響というときその意味は、それを生み出したパーソナリティーが後になってその結果を経験しなければならない、ということです。これらのエレメンタルはパーソナリティーが経験することになる次の体験をもたらすのです。勿論、真理の探究者として、私たちはこれらのエレメンタルを想念願望型に変えようとします。が、それは可能でしょうか？それが可能か否かにかかわらず、パーソナリティーは、たとえ短期間であれそのようなエレメンタルを生み出すことにフォーカスすべきです。

　さて、願望想念型を想念願望型に変えることができるかどうか、に戻りましょう。潜在的可能性のサイクルはこの能力を提供しています。パーソナリティーがそれを使うかどうかは別問題ですが。そうすることが簡単かどうかということになると、それは非常に難しいことです。あなたを落胆させたくはないのですが、実際そうなのです。願望想念から想念願望型に変える唯一の方法は、気づきを高めることです。

　このレッスンでは同胞の人間達を助けるためのエクササイズを行いますが、それは実際非常に重要なエクササイズです。これらのエクササイズの結果として私たちが生み出すエレメンタルは願望想念または想念願望のどちらでしょうか？
　まず､全てのエレメンタルには想念のスパークがあり、願望、欲望が強くなるのはその後です。しかし、これらの特別なエクササイズに関しては、それらを適切に行えば、そしてもし探求者が自分自身を、自分の現在のパーソナリティーを活性化するスパークの手に委ねるなら、それらのエレメンタルは想念願望型になるでしょうか？どう思いますか？
　なりません。なぜなら私たちは純粋なアガピが表現されることを望み、Lifeの本質によって同胞の人間達が抱かれるのを欲しています。ですから、それらのエレメンタルは想念を現わさず、私たちがLifeの本質を現すときにはそこには二元性はありません。ですから、私たちは私たちを生かしているそのスパークを活性化し、次に何であれ同胞の人間達を益するものを送るのです。
　続ける前に、エレメンタルに関して質問があれば質問してください。あなた方はエレメンタルをどのように理解していますか？
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 Ｑ：気持と考えです。
Ｋ：気持？　まず、考えとは何でしょうか？考えを現すと言う時、あなたは何を理解しますか？考えの結果は何でしょうか？何が考えの原因でしょうか？考えとは二元性の結果です。考えとは、同時に生じる問いと答え以外の何ものでもありません。
　願望想念であれ想念願望であれ、考えを現す時には何を使うでしょうか？考えは何を使っていますか？
　考えはマインドを使用します、そして考えの動きによって生じた意味に応じて；なぜなら考え、想念を現す瞬間、私たちは意味を生み出すからです。ですから、実際エレメンタルは、考えの動きによって表現された意味の結果なのです。
　ですから、私たちが築こうとするエレメンタルは何らかの意味を示しています。ですから、無数の意味が表現されます、そしてその結果、無数のエレメンタルを現わすのです。
　Q:それはつまり、もし異なった意味があれば、それぞれの意味には異なったエレメンタルがあるのですか？
K：そうです、そして前に述べたように、それらのエレメンタルはいわばレッスンの原因となります、つまりそのパーソナリティーが将来経験しなければならないレッスンをもたらすのです。自分が生み出したものの結果を避けることができるでしょうか？私たちはそれを変える自由意志を持っているでしょうか、そしてそれをどのようにして変えることができるのでしょうか？
　バイブレーションを変えることによってです。つまりもし気づきを高めれば、過去に生み出したエレメンタルによって影響を受けなくなるのです。それらは私たちに到達しません。なぜなら、周波数が異なるからです。ですから、過去に自分が生みだした結果を避けることができるのです。もしこれが可能でなかったなら、気づきの上昇に向けたいかなる努力も無駄になったはずです。そうです、私たちは、現在のパーソナリティーをある特定の経験へと縛り付ける全てのものを変えることができるのです。経験することを避けることができます。一度現在のパーソナリティーが不可分性（individuality）を現わしたなら、多くの経験はもはや必要ではなくなります。ですから、私たちは啓発、自己実現への動きを加速することができるのです。

Q：なぜあるエレメンタルは非常にしつこいのでしょうか？
K：なぜなら、そのパーソナリティーがそれに対して示し、現わす興味のゆえです。そのパーソナリティーがその何かに対してフォーカスしているからです。それゆえ私たちは自分の考えをコントロールしようとすべきです。
Q：それらのエレメンタルのほとんどは消えないのですか？
K：消える？何も消えません。エレメンタルがエネルギーを失い、不活性になることはありますが、消えることはなく、そこに留まります。何であれ私たちが生み出したものは消えません。

それは汎宇宙的潜在意識のマインドのなかに記録されます。ほんの僅かな動き、頭の毛が僅かに失われること、木の葉が落ちることさえ記録されます。

もし私たちが不活性になったエレメンタルにフォーカスすれば、それを再び活性化することができます。何百万年も前に生み出したエレメンタルであっても、もしそれにフォーカスすれば再び活性化させることができるのです。

　エレメンタルはいつ頃創造されたと思いますか？最近ですか？何千年前ですか、何百万年前ですか？どう思いますか？数え切れないほど昔であり、諸宇宙においてそれを示すことのできる数はありません。それはまたこの地球だけのことを言っているのではありません。

　対立する二元性に奉仕しているエレメンタルは、原初から創造されたのでしょうか？そこには始まりがあるでしょうか？それらは常にそこにありました。そしてそれらは常に創造界に在り続けるのです。私たちは決して、一つの惑星上にいる自分たちのことだけを考えるべきではありません。私たちは創造界における唯一の人類ではないからです。諸宇宙は人間が特別な目的のために存在し、実在するために創造されたのです。
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 Q：もし私が日没を見て、それが美しい日没だと思うなら、それも私が参加しているエレメンタルであり、それはずっと前から既に存在していた美に関するエレメンタルなのでしょうか？あなたは、私たちはエレメンタルを創り、それは永遠にそこに留まると言います。ですから、それは既にそこにあるより大きなエレメンタルに参加する、ということですか？
Ｋ：違います。何であれそのパーソナリティーが創るもの、それはその人による創造であり、その人が創るものは何であれそこに留まります。しかし、世代から世代へと続くあるシステムに奉仕するエレメンタルがあります。それらのエレメンタルは実際、対立するもの、反対のものに奉仕しています。
　例えば、悪魔という異なったアプローチがあります。それらの悪魔とは何だと思いますか？それらの悪魔は人間が創造したものであり、それらは人間、無知な人間によって支えられています。それらはずっと続きます。
Ｑ：悪魔とは憎しみのように人間に対して否定的な想念を抱くことですか？
Ｋ：それは否定的な想念ですが、それは異なったシステム、アプローチのなかに存在する本当の悪魔と比較したら何でもありません。しかしその例をあなたに与えたくありません。なぜなら、それらについて話したくないからです。それらにエネルギーを与えたくないのです。
Ｑ：それではそれらのエレメンタルは、全ての人間が自己実現に到達するまでは、エネルギーを失うことはないのですか？
Ｋ：もしあなたがそれらにフォーカスすることを止め、周波数を変えれば、そのときにはそれらを不活性化することができます。
Ｑ：私たちが不活性化することのできないエレメンタルがある、とあなたが言う時、それは二元性のエレメンタルのことですか？
Ｋ：違います。悪魔のあるシステムのことを述べています。現象への期待を意味します。さらにはすぐにパワーと能力が得られることを約束するシステム、魔術、テクニカルな手段です。勿論、どんなカムフラージュもない純粋に否定的なアプローチもあります。そして残念ながら、悪魔はこの地球上のあらゆるところに存在しており、中世に広範囲に広がったのです。

Q：同じ周波数のバイブレーションは一つになり、より強くなると言われています。あなたは何回も、私達がエレメンタルを創ってそれを送り出すとそれは7倍も強くなって戻って来る、なぜなら同じレベルの同じようなバイブレーションをピックアップするからだ、と言います。それと同じようなことですか？

K：私たちが何かにフォーカスし、それに対して多くの確信、信念を持つと、強いエレメンタルを創ることになります。そしてこのエレメンタルは多くの人間がフォーカスし、信念を抱くことによって、エネルギーを持つようになります。このエレメンタルは非常に強くなり、多くの現象を引き起こすことができます。それがある聖地などで生じていることです。そうです、もしグループとして何かにフォーカスすると、それにエネルギーを与え、一つのエレメンタル、非常に大きなエレメンタルを創ります。
　もう一度明確にしましょう。あなた方がここにいる時、他の人々を助けるための努力は非常に効果的となります。なぜなら、あなたは一定の方法に従っているからです。もしあなた方が家にいる時には、あなた方がある時間に1つのエレメンタルを活性化しますが、継続的に活性化するわけではありません。なぜなら、例えば1つのエレメンタルに関連して生み出された順序に正確に従って行うことはできません。ですから、1つのエレメンタルをある程度まで活性化し、同時にあなた自身のエレメンタルをも生み出します。
　異なったアプローチからの人間に関しては、彼らは同じエレメンタルをどのようにして活性化するのでしょうか；例え彼らがある日、ある時間に座るように言われたとしても、彼らはどのようにして1つのエレメンタルを築いて活性化するでしょうか？あなた方各人は神をどのように理解しますか？アプローチの仕方が異なる人に対して、一緒に行うことを期待できるでしょうか？それは不可能です。ですから、もしいつでも自分一人で座るなら、やり方がまったく異なる人に「合わせて」行おうとするより、遙かに良いのです。各グループ、そうです、グループとして集まって行うのです。その方が人々に対する助けはずっと効果的となります。
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 　エクササイズを行う時は、特に人々に助けを与えるエクササイズの場合は、与えられた指示の通りに行うようにしなさい。なぜなら、そうすることによって、あなた方は他のエレメンタルを創るということがなく、むしろその目的のために既に創られたエレメンタルを活性化することになるからです。

Q：考えについての質問です。あなたは、私達は自分自身のエレメンタルを創ると言いました。また考えについてではなく、創造的考えのエレメンタルを創らねばならない、といいました。
K：　私たちが考えを現わすと、常にそれは創造であり、それは想念活動の結果として表現される意味の結果として、マインドの使用によりエレメンタルを創造しています。しかし、それらのエレメンタルの創造は意識的に行われているわけではありません。そして私たちが進むにつれて、私たちは探求者に確実なエレメンタルを創造するようにと言います…特にそれらのエクササイズにおいては。潜在的能力の様々なサイクルで与えられている助けと共に；つまり様々な三次元的シンボル、ピラミッドなど。私達はそれらのエレメンタルを必要としています。なぜなら、あなたがはっきりと自覚する三次元的エレメンタルを築こうとしているからです。勿論それが簡単であるか、非常に難しいかについては、私は言いませんが。
　探求者として、何であれ助けとして私たちが使おうとするものはすでに手に入るのです。それは創造の様々な法則によって提供されています。それ以外のものを使うわけではありません。そこにあるのです。実際、私達の内側にあるのです。しかし、内側にあるそれらの助けにアプローチするためにはたくさんの努力が必要です。特定の形をしたモニュメントや様々なシンボルが地上にあるのは偶然だと思いますか？
　この地球上で昔から様々な形のピラミッドが築かれ、様々なモニュメント、壁、洞窟などに見出されるシンボルがあるのはなぜでしょうか？そしてそれらのシンボルは地球上の一カ所だけでなく、多くの場所に見出すことができます。この知識はそれらの数少ない人間達によって潜在意識的に表現されたのです。そして勿論、地球の人間達が主の助けによって自己実現に到達する時には、それら全てのシンボルは正しく使われるようになります…それによって人類が様々な潜在能力のサイクルをマスターする助けとなるように。そして勿論、啓発に向けたこの加速化によって、非常に大きな加速が生じます。
　ここで述べたことは非常に重要なことです。なぜなら全ての努力は、私達の内側にあるLifeの本質と共に、他の同胞の人間たちを助け抱きしめることができるようになることにフォーカスされるべきだからです。　そしてこれこそが真のアガピまたは愛であり、それは同胞の人間たちに向けて表現されるべきなのです。
　ですから、リアリティーを象徴するそれらのシンボルがあり、それらのシンボルはサイクルのなかにあり、私たちがそれをマスターする時には無知からのあるレベルの自由が与えられます。
　一人一人が自分のイリュージョンのなかに生きている、とはどういう意味でしょうか？それは私たちが自分自身のリアリティーに生きている、ということです。そしてもしそれをある場所のリアリティーと比べると、あるいは例えばこの惑星のリアリティーと比較すると、それはイリュージョンなのです。
　ですから私たちは自分自身のリアリティー（それはイリュージョンなのですが）を創造し、そしてパーソナリティーさえも創造します。そして私たちは、それらのパーソナリティーが私たちにあるアドバイスを与えてくれたと考えるかもしれません。しかし、勿論そのアドバイスを与えたのはそのパーソナリティーではありません。私たちは聞きたいと思うことを自分が創造したものから聞くのです。

ですから、あなた方は人間が「私は誰々から認められた。彼らは私を導き、あれこれをするようにと告げたので、私はそのとおりにした」などと言うのを聞くことでしょう。さらにあるパーソナリティーが「神が私に話しかけた。私は神を見た。彼は私の前に立ち、それをするようにと告げた」などと言うのを聞くかもしれません。笑わないでください、なぜならそういうことが起こり、今でも多くの人々に起きているからです。さらには「イエス・キリストロゴスが私の前にいて、私に話しかけた」などと言うかもしれません。
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 これらは本当だと思いますか？答えはノーです。パーソナリティーは通常、そのパーソナリティーを喜ばせるもの、そのパーソナリティーに合ったことに応じてその人自身のリアリティーを創造するのです。何であれその人が正当化するもの、その人のやり方がその人の日常生活のなかで働いています。これが実際に生じていることなので、私たちは非常に注意しなければなりません。

Q：しかし、もしそれがその人にとって助けになることでもそれは悪いことなのでしょうか？
K：それは明らかです。その人は何であれ聞きたいこと、この世界において聞くと喜ぶことを聞くのですが、それは実際には益をもたらしません。

　その人を気づきの上昇へと助けるもの、それがその人に益になることです。全てのメンバー、あなた方各人にはこのグループによって提供されている助けがあります。しかしそのエレメンタルは決してあなたの決断に介入することはありません。静かにあなたをガイドし、そのガイダンスは何であれ原因・結果の法則が許すものに応じたものです。そして究極的にはあなたを生かしている「スパーク」が許す範囲のものです。そのエレメンタルは常にあなたと共にいます。例えあなたが「私はもはやこのグループには属さない」と言っても、そのエレメンタルは介入することなくあなたと共にいて、次に転生するまであなたと共にいて、そして不活性となることでしょう。なぜなら、そのようにプログラムされているからです。「あなたを導く」と言う時、それは常にあなたの気づきのレベルを上昇させ、あなたを守るようにあなたをガイドします。守護もまたこのエレメンタルによって提供されます。
　このエレメンタルは、何であれエレブナがあなたに提供したものに関して、あなたに対して責任を現わします。もしあなたが何か他のものを実践しているなら、その場合には責任はありませんが。そのときにはあなたが実践するものの結果を経ることになります。これを明確にする必要があります。

　あなたが聞く声に関して、あなたが見るビジョンに関して、はっきりと理解したでしょうか？いいですか、誰もイエス・キリストロゴスを見ることのできる人などいません。サイコノエティカルな目を持っていても。誰もその光、輝きに耐えることはできません。ですから、そのようなイリュージョンを体験しないほうが良いのです。

そして、この絶対生命(Absolute Life)がこの地上でもっていた人体、そして現在でも諸宇宙で持っている人体は、私たちが持っているこの肉体とはまったく同じというわけではありません。それはそのようなバイブレーションに耐えられるように特別に築かれているのです。そして、そのパーソナリティーは多くの霊的グループが信じているような進化・成長の結果ではありません。イエス・キリストロゴスは神秘家だったのではなく、神なのです。彼が地上にいた間にそうと認識されていたかはまったく別のことですが。今でもどれほどの人間がそのリアリティーを認識しているでしょうか？人々がそのリアリティーを認識しようとしまいと、そのリアリティーを変えることはできないのです。

SPA105/エクササイズ１

目を閉じて静かに座り､心を騒がせるもの全てを解き放ちます…白い自分自身を見て、自分の形の境界を感じ、自分が純白の五芒星のなかで守られているのを見ます…あなたは純白で、自分自身の境界を感じ、純白の五芒星に守護されています…あなたは今自分が座っている場所に完全に気づいています…
　両手を肘から前に出します…肩からでなく肘から前に出します…両手の平は上向きにします…肘から先の両手は前に差し出されていて、手の平は上向きです…それでは両手の平にフォーカスします…そこにフォーカスすることによって、両手にいくらかのエネルギーを感じます…実際、このエネルギーは周りから来ています、それはLifeの海から来ています…Lifeの海はあらゆる所にあり、全てはその中で泳いでいます…
　徐々に、このエネルギーが小さな、とても小さな球を形成するのを見ます…色は白です…そして両手の平にある球体は徐々に大きくなっていきます…そして２つの球体はテニスボールぐらいの大きさになります…
　まだ両手の平にフォーカスしています…２つの球はどんどんエネルギーが高まり、あなたはそのエネルギーを感じています…今それらにフォーカスしながら、それらに意味を与えます…その球があなたの両手から離れて、痛みのある人々、特に肉体的痛みのある全ての人々のところに行く、と。今２つの球は手の平から上に移動し、徐々にあなたから離れていきます…そしてあなたからある程度離れると、それらは自動的に１つが２つ、２つが４つ、４つが８つという風にどんどん分かれ、あなたの前には無数の白いボールがあります…そしてそれらはどんどんあなたから離れていきます…それらが動いているのを見ます…そしてあなたから遠く離れた所にいる無数の球は地平線全体を覆っています…何万、何百万というこれらの白い球は助けを必要としている同胞の人間達を助けます…彼らは肉体の痛みに苦しんでいます…
　　
　あなたはまだ両手の平にフォーカスしています…そしてフォーカスしている結果、そこにエネルギーが集まってくるのを感じます…そして前とまったく同じことが生じますが、今度は球の色が違い、ホワイトピンクです…徐々に球の大きさがテニスボールぐらいに大きくなり、両手にホワイトピンクの球があります…そしてそれらに意味を与えます、地球上で心を静める必要のある人々、サイキカル体を落ち着かせる必要のある同胞の人々のところに到達する…すると、絶えずストレスを感じている人々の状態が静まり、お互いを思いやり、アガピを現すようになると。
　　今、２つの球は手の平の少し上に浮いていて、離れていきますが、いくらかあなたから離れていくと、１つが２つ、２つが４つ、４つが８つとどんどん増えていきます…そして今無数の球があなたからどんどん離れ、ついには地平線全体を覆うようになります…そしてそれぞれの球は必要としている人々、サイキカルな（＊感情的）ストレス、サイキカルな痛み（＊心の痛み）を抱えている人々を助けます…
　
[bookmark: _GoBack]　引き続き両手の平にフォーカスし、フォーカスする結果として新たに２つの球が徐々に生じます…しかし、今度は２つの球の色は同じではありません…１つはホワイトピンク、もう一つは金色です…そして徐々に手の平に一個づつあるそれらの球は大きくなり、テニスボールの大きさになります…
　そしてそれら２つの球に意味を与えます…地球上の同胞の人間達が正しい考え、思考を現し、常に落ち着いた状態にあって、他の人々に何であれLifeが現わしているものを表現することができるように、そして徐々にお互いを抱きしめることができる…そのような状態へと人々を助けると。
　それらの球は少し上に浮き上がり、両手から離れていきます…そして１つが２つ、２つが４つ、４つが８つとどんどん増えていきます…そしてどんどん遠くに行き、地平線が無数の球で覆われていきます…そしてそれぞれの球は大いに助けと必要としている現在のパーソナリティーを助けます…
　
　地球上の全ての人々の健康を願い、地上の平和を願います。最愛のお方のアガピと祝福があなたと共に、あなたの愛する人々と共に、あなたの家庭に、そして世界全体にあるように願います。
　私たちは常に主、絶対、主の聖性に抱かれています。終わります。

EREVNA SPA105/KE02/04/02
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