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テーマ：創造のセルのエクササイズ
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私の姉妹・兄弟たち。スピリット、光，火の子供達よ、私達は常に主、絶対、主の聖性に抱かれています。

前のレッスンで、現在のパーソナリティーとしての人間がそのサイコノエティカルな進化のレベルにもかかわらず、なぜ様々な状況、知識、さらには英知のステートをも現すことができるか、について分析しました。そして説明したように、その能力は創造の元型によって与えられています。もっと厳密に言えば、それはこれら３つの小さな同一形の三角形によって与えられています：２つは生それ自体の世界にあります、つまり元型、イデア、法則、原因がある世界です。もう１つ、３番目は現在のパーソナリティーの世界のなかにあります。それによって現在のパーソナリティーは生の源とつながっているのです。
５つの超感覚を使用でき、上の２つの三角形と同調できるようになるためには、現在のパーソナリティーがそのレベルのサイコノエティカルな進歩レベルまで到達する必要はありません。そしてこのステートからのみ、前に述べたような知識を現すことができるのです。そしてこれら３つの同一形の三角形は主に、その上の三角形と同一の底辺を共有しているこの三角形によってつながっています。そして現在のパーソナリティーは自動的に天上人とつながっているのです。なぜなら、生それ自体の世界にあるその三角形の頂点はこの長方形の真ん中にあり、その長方形は生の諸世界を意味しているからです。それは天上人のセンターです。
ですから、最初のステップは現在のパーソナリティーと天上人とのつながり、そして他のステップはもう一つの同一形の小さな三角形によって与えられます、２番目の磔から３番目に向けて。実際、２番目から３番目の磔の間には距離はありません。そして自動的にそのパーソナリティーはその種の英知、そのステートの英知の知識を現すことができます。しかし、いいですか、そのような表現は一時的にしか生じません。そのようなことは、現在のパーソナリティーがあるドアーをその方向に向けて開いた時に生じます。そして、現在のパーソナリティーがアンバランスな現れを表現しているとき、あるいは激しい高熱の時に特にそれらのドアーが開きます。それゆえに、あなた方はそのようなステートにある人々から英知を聞くことができるのです。
さて、前のレッスンで述べたように、この元型は人間のイデア・フォームの原因であるだけでなく、存在する全てのものの原因でもあるのです。実際、何が存在しているのでしょうか？生が実在している、と言うことができるでしょうか？ノーです。「生があるのです」(Life IS)。生は実在しているものを手段として使っているのです。言い換えれば、実在しているものはマインドの様々なバイブレーションであり、生はそれを実在の様々なバイブレーションのなかでそれ自体を現すための手段として使っているのです。なぜなら、前にものべたように、生それ自体の世界における生はマインドを全く必要としませんが、しかしマインドはそこからスタートします。さもなければ、現在のパーソナリティーの世界、実存の世界に対してもマインドは存在しなかったことでしょう。それは生の現れのまさにその瞬間からスタートする必要があるのです。言い換えれば、生それ自体の世界におけるイデアとしてです、２番目の長方形の中です。
勿論、そのステートにおけるマインドのバイブレーションはスーパーサブスタンスとしてのマインドです。そしてこのスーパーサブスタンスが少し実存の諸世界にも浸透しています。しかし勿論、実存の諸世界においてはスーパーサブスタンスは異なった色を帯びます。それは生それ自体の世界におけるそれらのバイブレーションと全く同じではありません。なぜなら、そこ（＊生それ自体の世界）には何の目的もないからです。唯一の目的は、生の世界と実存の世界を分けるこれらの境界からスタートします。その地点からその目的がスタートするのです。
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ですから元型があり、それは法則であり、人間のイデアあるいは他のいかなるイデアであれ、それはあらゆる能力、可能性を与えます；そして他のイデアというときそれは、生の特質を完全に表現するために、最初から全てを表現するために人間のイデア・フォームにおいて使用されるそれらのイデアのみならず、生の特質を完全に表現しないイデアをも意味します。
さて、生の様々な王国は実際にイデアであると言うことができるでしょうか？；どう思いますか？あなた方は例えば、人間のイデア、聖霊のイデア、そして過去に他のイデアについても触れましたね。ドミニオンのイデアなどです。他にもイデアはあるでしょうか？答えはイエスです。前に述べた植物界、動物界などもイデアです。なぜなら、もしそれらがイデアでなければ、アークエンジェルたちはそれらを創造することができないからです。そしてそれらのイデアもこの元型の能力のなかにあるのです。アークエンジェルによって築かれる身体はこの人間のイデア・フォームにマッチしていません。何故でしょうか？なぜなら、様々なアークエンジェルたちによって築かれるフォームの背後において、この法則は完全に完全ではないからです。
さて、同じ事が最初は現在のパーソナリティーの諸体についても言えます。私たちの諸体は最初はこの法則にマッチしていません。そしてもしこの法則がなければ自動的にこのフォーム、人間のイデア・フォームはありません、私たちが形を持つことがありません。
前に、現在のパーソナリティーの体は最初は球体として始まると言いましたね。球体は惑星を意味します。それは特定の惑星から使用される４つのエレメントを意味します。それによって肉体が築かれることになります；しかし同時に、それはまた何を意味するでしょうか？なぜ最初に球体の体があるのでしょうか、そしてなぜ星はすべて球体なのでしょうか？なぜ球体なのでしょうか？だれかわかる人いますか？円が作られるためには、まずなにが必要ですか？点です。その後は？　点、中心の周囲に動きがあり、それは継続します。もし円を創造するとしたら、それは点の回りを２次元的に動くことになります。しかし球体が創造されるためには、円の動きは３次元的、あらゆる方向に動きます。それはつまり、そのパーソナリティーは多くの転生のサイクルを経なければならないことを意味します。現在のパーソナリティーは中心の点であり、そして特定の惑星上で多くの転生のサイクルを経る必要あるのです。
ですから、現在のパーソナリティーの努力とはこの法則を表面にもたらすことです。それによってこれらの不定形の諸体は徐々にゆっくりと適切な形を帯びるようになります。そしてその適切な形とは人間のイデアの形にマッチするものです。その時初めて、現在のパーソナリティーは何であれこのポジションから表現するようになり、それがいわゆるキリスト意識です。
現在のパーソナリティーは「同調」し始めるでしょう。つまり、同調を現す、つまりこの点からもっともっと多く表現するようになります。現在のパーソナリティーはサイコノエティカルな進化の結果としてその点に到達するようになるのです。つまり、前に述べたこの小さな三角形のこの頂点です。そしてこれはサイコノエティカルな進歩に依存しませんが、こちらはサイコノエティカルな進歩の結果です。現在のパーソナリティーはロゴスご自身が行う最も重要な洗礼を経験し始めるようになります。それが火の洗礼です。それは現在のパーソナリティーが素質的可能性の４番目のサイクルに入る時です。
ですから、この点からこちらの点まで、現在のパーソナリティーは４番目のサイクルを経るのです。そしてこのプロセス全てを経る間、継続的に現在のパーソナリティーは生それ自体からより多くを現すようになります。そうすることによって、現在のパーソナリティーは実際にリアリティーを体験をするのです。素質的可能性の２番目のサイクルにいる間は、現在のパーソナリティーはリアリティーの体験をしていません。３番目のサイクルになると、現在のパーソナリティーは時折リアリティー体験をするようになりますが、その体験をコントロールすることはできず、現在のパーソナリティーを問う結果としてそれが来ます。しかし４番目のサイクルに入ると現在のパーソナリティーはリアリティー体験をコントロールできるようになります。
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さて、前回のレッスンでエクササイズをしましたね。広大な面積に広がる短い草が生えたカーペットのようなところにあなたが立っています。そして見えるのはホワイトブルーの空だけです。
そしてもう一つ見えるのはあらゆる方向にある地平線だけでそれを遮るものは何もありません。ホワイトブルーの空がその地域一帯に広がり、その後にあなたが体験するのは日の出です。あなたは実際に日の出を見たことありますか？誰もがそれを体験したことがあると思います、特に海から昇る日の出は。しかしそのエクササイズでは海はありません。緑の草のカーペットだけです。さて、ところで太陽が地平線に昇ってくる前に何を見ますか？空の色が変わりますね。色々な色が出てきます。このエクササイズではそれを皆さんが体験する必要があります。なぜなら、地平線から昇ってくるのは最初の三角形だからです。この元型の最初の部分です。なぜなら、それは実際に太陽なのですが、それは丸、球体ではありません。あらゆる天体、星に球形を与えているのはこの法則なのです。ですから、実際これはあらゆる天体、存在するあらゆるもの（初めはイデアとして、後には実在として）を活性化しているのはこの太陽です。
ですから、この太陽が昇る前に、この大きな三角形が昇る前に体験する色は、まさしく日の出の色なのです。なぜなら、この三角形の色は全く同じ金色だからです。ですから、この三角形が地平線から上昇していくのを見ます。地平線上にあなたがそれを見る大きさはどれぐらいですか？それは非常に巨大なものです。
この三角形はどのぐらいの部分を占めているでしょうか？半分です、それ以上にはならないでしょう。あなたは自分の正面にフォーカスし、距離に応じて目の前に非常に広大な面積が広がっています。その半分はこの三角形の側面によって占められます。そしてそれが上昇していく間、次のパートは銀色に輝く長方形です。そしてその長方形の中には他の様々な色の無数のスパークがあります。それらは動いており、銀色のなかで生きています。
その次は、純粋なホワイトピンクに輝く長方形が続きます。それら全てがあなたの目の前に上昇していきます。繰り返しますが、それは様々な天体の形に生命を付与する太陽です。それはまたあらゆる形態、あらゆる存在物に生命を与えます。次に大きな三角形が続き、それは純粋なホワイトブルーの大きな輝きを放っています。そしてこのホワイトブルーは空のホワイトブルーとは完全に異なっています。
これら全ての色は輝きであり、その中には動きがあり、生命があります。それは何か平面的なものではありません。それらはあなたが観察して動きが感じられないものではありません。それらは生きています。そして今その太陽があなたの前に立っていますが、その底の部分は地平線に触れていません。地平線より少し高いところにあります。そしてあなたが目の前にそれらを見る時、あなたが立っている領域全体がこの太陽の様々な色の輝きによって染まります。その場所全体がこれら様々な輝きに包まれます。そして、あなたが徐々に体験するフィーリング、感覚は、このエクササイズをやればやる程違ったものとなるでしょう。なぜなら、そうと気づかなくても、それはあなたの諸体に影響を与えるからです。そして諸体への影響の結果として、実際に影響を受けるのはあなたの現れなのです。そのパーソナリティーが置かれた状況に応じて、何が正しくて何が間違っているか、適切に行うための努力等、現在のパーソナリティーはより多くの問いを発するようになるでしょう。

Ｑ：生命の木、それは元型であり、生それ自体の法則であるという話のなかで、私の最初の質問に答えてくれたと思います。それは理解できました。私、そして宇宙もそれに当てはめて理解することができます。しかし、その元型が小さな粒子や創造界の非常に小さなものとどのようにして一致するのかと考えています。それはその可能性、能力と関係があるのですね。創造界のあらゆる粒子は、ロゴス的目的または聖霊的目的から表現される一連の能力を有しているのですね。
K：存在する全てのものに対するあらゆる可能性があります；イデアとして。生それ自体について話しているのではありません。存在し、実在するものすべて…でも生それ自体は違います、それら全ての素質的可能性は法則のなかにあります。それらの可能性を与えるのは法則です。さて、もし生が自らを表現するために手段を用いるとしたら、その手段は法則に従って築かれる必要があります。もしその法則に従って築かれないなら。生はその本質を現すことができません。そしてまた、何であれ表現されるものは影であり、アイコンです。それは生を表現しません。影です。
ですから、もし生が手段を使うなら、それらの手段とは様々なバイブレーションのマインドであり、繰り返しますが、それらの手段は法則とマッチする必要があります。さもないと、それは生の現れではなく生の現象となります。
勿論、創造界で最小のもの、それは物質の原子ですが、肉体に関してはもしそのポジションから観察すると、原子は小宇宙；そのポジション及びそれより上は細胞です。大宇宙は何になるでしょうか？それは全体としての人体です。私たちにとって、「私たちの小宇宙」と言うとき、それは何でしょうか？私たちの身体です。私達にとっての中宇宙は太陽系にある私たちの惑星、地球です。なぜ惑星と太陽系と言うのでしょうか？なぜなら、実際それは太陽系ですが、私たちは特定の惑星の上にあります。そして私たちにとって大宇宙とは諸宇宙、つまり創造界全体です。しかし、これら全て、最小から最大のものまで、それらが存在し、実在するためには、繰り返しますが、それはこの法則の結果なのです。何であれマインドの様々なバイブレーションを使っているもの、自動的にそれはこの法則を使っているのです。
創造界には調和があることがわかります。非常に沢山の太陽系があり、非常に沢山の銀河があり、それら一つ一つは創造界のなかに位置を占め、そして様々な法則の下にあります。それら全てはこの一つの法則、つまり元型の結果なのです。元型とは実際A～Zまでなのです（＊全てという意味）。

Ｑ：しかし私は細胞について考えています。私達の肉体の細胞はとても素晴らしい細胞で、良い皮膚、身体の組織などを作ります。しかし細胞はまた発ガン性の細胞ともなります。しかしそれもまた可能性のなかにあり、私たちのためにその意味を表現しています。
Ｋ：体験を与えるためにです。なぜそれが生じるのでしょうか？なぜならば、私たちが法則の邪魔をして、肉体上に原因をもたらすからです。何であれ肉体に生じるものは、パーソナリティーが自分をどのように現しているか、肉体の健康にどのような影響を与えているか、聖霊の働きとは反対のことをどのぐらい行っているか、等の結果です。なぜなら、私たちは肉体において、なんであれ聖霊が行っていることに反することをしているからです。聖霊はつねに肉体においてそれらを修復していますが、全てを修復するわけではありません。さもないと、なぜ私達はここにいるのでしょうか？さもないと、体験はなくなります。私たちは結果を体験する必要があり、それによって私たちは徐々にゆっくりとこの実存のバイブレーションのなかでここまで来たのです。

Ｑ：現在のパーソナリティーが自己実現に到達して死ぬと、再び生まれ変わってきます；それは何回ぐらい生じるのですか？
Ｋ：これは全ての人に全く同じように起きることです。つまり、そのパーソナリティーはその惑星上の全ての人間が自己実現に到達するまで何回でも転生することでしょう。例えたった一人の人が残っても、その人がそのステートに到達するまで、他の全ての人は転生を重ねるでしょう。
Q：体験をし続けるのですか？
K：体験、実際に何も提供することなく。そうです、体験です。なぜなら、結局、それら全ての人間は何であれ主が現しているものを現していくからです。主はこの世界（つまりこの世界にいる全ての人間のこと）の重荷を背負っていくのです。重荷とはこの世界においていまだ意味を経験している人々のことです。意味を経験し作り出している人は、たとえ同調を通じて自己を現していても、まだ自己実現していません。５つの超感覚の使用を通じて自己を現していても、それでは十分ではありません。
Q:それでは自己実現した全ての現在のパーソナリティーのレベルは同じであるが、カラーは異なるということでしょうか？
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K：そうです、レベルは。彼らが使用する身体は同じであり、違いは全くありません。形だけでなく、特質についてもそうです。彼らは全く同じに見えます。全ての人間は全く同じに見えるでしょう。しかし、彼らはそれぞれ異なった色を帯びています。そしてその色、カラーは、そのステートには到達していない場合には、例え見ることはできても全く識別することができません。しかし、そのステートにいる人は各スパーク、各パーソナリティーの個別性を見ることができます。なぜなら、そのステートでは実際パーソナリティーを越えているからです。
そして前に説明したように、様々なステートの現れにいる人間を見るとき、実際に私たちが見るのは自分自身なのです。なぜなら、神は多重性のステートにおいて一つであり、その多重性が何を表現しようとも、それはその個人のワンネスにあり、モナドセルフのワンネスにあるのです。そして勿論その反対もあります。
それゆえに私たちは誰に対しても忍耐を抱き、だれをも平等に抱きしめる必要があるのです…民族、宗教その他の違いがどうあろうとも。しかし、だからといって人々が表現し、行っていることを全て奨励し、受け入れるということではありません。そして全ての人間がこのリアリティーを認識したとき、この惑星はパラダイスになるでしょう。
そうです、今述べたことは言葉だけに思われるかもしれませんが、「生のリアリティー」はそのようになっているのです。空を見上げると無数の天体、星がみえます。非常に大きなもの、理解を超えているもの、アプローチできないものなど無数にありますが、しかしそれらすべては私たちの内側にあるのですが、私たちはそれを認識していないのです。

それではエクササイズを行いましょう。

これは非常にシンプルなエクササイズですが、とても重要なものです。なぜなら、前に述べたように現在のパーソナリティーの諸体に影響もたらすからです。そして、何であれ諸体に影響をもたらすものは自動的に、自分の表現の仕方、つまり思考・行動の仕方に影響を与えます。そして何であれ思考・行動の仕方に影響を与えるものは気づきの上昇、サイコノエティカルな成長、真の本質をより多く現すことを助けます。それではエクササイズを続けましょう。
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静かに座って目を閉じ、心を騒がせるもの全てを解き放ちます…純白に包まれている自分をイメージし…自分の境界を感じます…あなたは純白の五芒星によって守られています…今あなたは境界のない広大な草原に立っています…それは緑の草原で、見渡す限り緑色の草のカーペットしか見えません…緑の草原以外何も見えません…そしてもう一つ、あなたから遠く離れた周囲には地平線が広がっています…上には明るいホワイトブルーの空が広がっています…あなたはそのような所にいてとても気持ち良く感じています…平安なステートにいます、それを感じてください…あなたは何か生きていて、生き生きしているものの上に立っています、緑色の草のカーペットに立っていて、全てが生きています、「生」(Life)のバイブレーションを感じてください…今あなたは目の前の地平線にフォーカスします、日の出の時に生じることを体験しています…目の前の空の色が変化し、赤、金色、黄色など様々な色が目の前の空に現れます…そして徐々にゆっくりと三角形の頂点が地平線から昇ってくるのが見えます…ゆっくりと金色に輝く光が輝いています…その光は最初の部分、「創造の元型」の一番上の部分から来ています…今あなたの前には非常に大きな金色に輝く三角形があり、その三角形に続いて最初の長方形が見えてきます…それは銀色に輝いており、その中には無数の他の色をしたスパークが動いているのが見えます…ゆっくりとこの巨大な太陽は上昇していき、その下の長方形が見えてきますが、それは非常に明るいホワイトピンクに光り輝いています…
そして今、「創造のセル」の最後の部分が見えてきます…それは非常に明るいホワイトブルーに輝き、一番上の三角形と同一の形をしています…それが上昇していき、今その一番下の部分は地平線より上に上昇し、地面から離れています…それが今あなたの目の前にあり、あなたの目の前の画面の半分を占めています…そして今、あなたはそこでこの太陽の様々な色の輝きを体験しています
今、全てはこれら３つの様々な色の輝きに包まれています、つまり一番上の三角形の光、そして２番目の長方形の光、そして一番下の大きな三角形の光です…そして同時に現在のパーソナリティーが触れることのない一番目の長方形があり、それは純粋な明るい銀色に輝いており、様々な色の無数のスパークがあります…ですから、実際には３つではなく４つの部分の影響を受けています…ですから今あらゆるものはこの太陽の全ての部分から影響を受けており、あなたはあらゆる創造物を生かしめているこの太陽によって抱かれていいます…それに抱かれているフィーリング、感触を感じ、この影響に対して自分を開け放ちます。
あなたの現在のパーソナリティー全体の健康を願います。
正しい思考を願い、あなたの現在のパーソナリティーが徐々にその真の本質を現し始めるようになることを願います。
最愛のお方のアガピと祝福があなた、あなたの家庭、あなたの愛する人々、そして世界全体に注がれますように。

私たちは常に主、絶対、主の聖性に抱かれています。終わります。
[bookmark: _GoBack]
この「セル」全体をなぜ３つの部分に分けたかについて説明しましょう。その理由は現在のパーソナリティーは３つの部分からより多くの影響を受けているからであり、エクササイズでもそのようにしてきました。この部分（＊銀色に輝く上の長方形）は前のレッスンでも説明したように、現在のパーソナリティーが同調不可能な部分であり、「魂のセルフ・エピグノシス」としてさえも不可能です。なぜなら、この部分は創造と現れのために神が特別な黙想をしている部分であり、そこでは特別な「ワーク」が行われています。さて、それが現在のパーソナリティーに影響を与えているかと問えば、答えはイエスです。しかし、現在のパーソナリティーに対する最初の影響は３つの部分からのみ来ます。もしあなたが初めから４つの部分からの影響を見、感じたければ、それはあなた次第です。しかし、３つを感じることから初めて、その後に４番目を加えるかどうか、それもまたあなた次第です。しかしあなたがそれを創造するときには、その全体を創造する必要があります。
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